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Στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο Νίκος 
Ανδρουλάκης: «Επιστρέφω άμεσα την εντολή»
/ Επικαιρότητα

Στο προεδρικό Μέγαρο μετέβη στις 18:30 το απόγευμα ο Νίκος 
Ανδρουλάκης προκειμένου να δει την πρόεδρο της Δημοκρατίας στο 
πλαίσιο των διερευνητικών εντολών.

Ο κ. Ανδρουλάκης έλαβε από την κα Κατερίνα Σακελλαροπούλου την τρίτη 
διερευνητική εντολή, ολοκληρώνοντας την διαδικασία που προβλέπεται από το 
Σύνταγμα.

Ωστόσο, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ την επέστρεψε άμεσα, ανοίγοντας το δρόμο για 
την σύγκληση και την άμεση διάλυση της Βουλής, που οδηγεί στις κάλπες της 
25ης Ιουνίου.

Όπως είπε στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας «η λαϊκή ετυμηγορία δεν υπάρχουν 
περιθώρια συγκλίσεων, επιστρέφω άμεσα την διερευνητική εντολή». Από την 
πλευρά της η κα Σακελλαροπούλου, σχολίασε ότι θα περάσουμε στην επόμενη λύση 
όπως ορίζει το Σύνταγμα.

Αναλυτικά ο διάλογος που είχαν η Κατερίνα Σακελλαροπούλου και ο 
Νίκος Ανδρουλάηκης

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/nikos-androulakis/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/nikos-androulakis/


:

Κ.Σ: Σας κάλεσα γιατί κατά το Σύνταγμα είστε ο επόμενος. Δεν θεωρούν ότι 
υπάρχει σύμβαση για σχηματισμό παρέδωσαν εντολή. Είναι πλέον η δική σας σειρά.

Ν.Α: Σας ευχαριστώ πολύ. Σύμφωνα κε λαϊκή ετυμηγορία δεν υπάρχει περιθώριο 
προγραμματικών συγκλήσεων για αυτό επιστρέφω τη διερευνητική. Ο ελληνικός 
λαός ανέδειξε μεγάλη ανάγκη να υπάρχει αξιόπιστη προοδευτική δύναμη να είναι 
φρουρός κράτους  και δικαιωμάτων να διασφαλίσει κοινωνικό κράτος παιδείας και 
υγείας και να υπηρετήσει σχέδιο βιώσιμης ανάπτυξης για πόλους και πχι για 
λίγους. Θα κάνω ότι μπορώ να ανταποκριθώ για να υπάρχει αυτή η δύναμη.

Κ.Σ: Θα περάσουμε στο επόμενο στάδιο και εύχομαι να έχουμε την καλύτερη λύση 
για τόπο.

Υπενθυμίζεται ότι νωρίτερα σήμερα στο ίδιο πλαίσιο ο Αλέξης Τσίπρας 
συναντήθηκε με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
ωστόσο δεν παρέλαβε τη διερευνητική εντολή  καθώς όπως είπε, δεν συντρέχουν 
οι προϋποθέσεις για σχηματισμό κυβέρνησης. Εξήγησε πως ανταποκρίθηκε στη 
συνταγματική του υποχρέωση και προσήλθε στο Προεδρικό Μέγαρο


